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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 09 de Maio de 2016. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 09 de Maio de 2016, 

o Vereador LUCAS ROBERTO FARINA, Presidente do Poder Legislativo, 

com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a proteção de Deus, 

declaramos aberta a presente Sessão Plenária Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALDERI ANTÔNIO OLDRA 

ANACLETO ZANELLA  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

EDGAR PAULO MARMENTINI  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

JORGE VALDAIR PSISONIK 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foram apreciadas as Atas da Sessão Plenária Ordinária de 02 de 

Maio, da Sessão Especial de 02 de Maio e da Sessão Solene de 29 de Abril. As 

atas das sessões do dia 02 de Maio foram aprovadas com uma abstenção e a ata 

do dia 29 de Abril foi aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento do 

Senhor Edson Cervi; e das Senhoras Cleci Angela Comarella, Deolinda Cozzer 

Carus e Maria Nicolau. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 042/2016, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Altera a Lei nº. 5.979/2015, que autoriza o Poder 
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Executivo Municipal a firmar Convênio om a Associação de Recicladores de 

Materiais – RECICLATUDO, visando ao repasse de recursos financeiros para 

triagem do resíduo orgânico na Central do Aterro Sanitário. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 020/2016, de autoria da 

Mesa Diretora e que Altera a redação da Lei nº. 4.784, de 09 de setembro de 

2010, que dispõe sobre o quadro de cargos de provimento efetivo e em comissão 

e estabelece o plano de carreira dos servidores do Poder Legislativo e dá outras 

providências. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

MOÇÃO Nº. 008/2016, de autoria da Vereadora Eni Maria 

Scandolara, MOÇÃO DE REPÚDIO à Proposta de Emenda à Constituição - 

PEC nº 140/2015 que acrescenta o art. 90-a ao Ato das Disposições 

Constitucionais Transitórias, recriando a cobrança de contribuição provisória 

sobre movimentação financeira - CPMF.  

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 018/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Requer do Senhor Prefeito Municipal 

informações referentes a empesa vencedora da licitação que presta serviços de 

ginástica laboral com a Fundação Hospitalar Santa Terezinha, com 

fornecimento de cópia dos contratos, empenhos, notais fiscais e anexos. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 019/2016, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Requer do Senhor Prefeito Municipal 

informações sobre o número de terrenos que serão disponibilizados no Novo 

Distrito Industrial e qual a metragem dos mesmos, relação das empresas que 

estão solicitando terrenos no distrito e quais os critérios de seleção das 

empresas. 

REQUERIMENTO Nº. 028/2016, de autoria do Vereador Jorge 

Valdair Psidonik e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações à Associação Ciclística Pé no Pedal, pela realização do 3º 

Rally Ciclístico de Erechim, o Rally Bike. 

REQUERIMENTO Nº. 029/2016, de autoria do Vereador Fernando 

Augusto Barp e Outros e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações ao Grupo Folclórico Polonês de Erechim – JUPEM – 

Juventude Polonesa de Erechim, pelos 48 anos de fundação. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 144/2016, de autoria do 

Vereador Fernando Augusto Barp e que Solicita da Municipalidade a 

instalação do Kit Luminária nos postes a partir do Bairro Redenção na Rua 
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João Caruso até a entrada do Loteamento Poltronieri. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 145/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a implantação 

de uma faixa de pedestres na Rua Pedro Alvares Cabral, em frente ao nº. 263. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 146/2016, de autoria do Edil 

Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade a implantação de 

redutor de velocidade na Rua Alberto Parenti, no Bairro Atlântico. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 147/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e Outros e que Solicita da Municipalidade que 

sejam feitos o conserto e as devidas manutenções nos corrimões das escadas 

que dá acesso à Prefeitura Municipal 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 148/2016, de autoria do 

Vereador Sérgio Alves Bento e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

colocação de um redutor de velocidade na Avenida Sete de Setembro, próximo à 

entrada para o Bairro Progresso. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 149/2016, de autoria do 

Vereador Nadir Antônio Barbosa e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

realização de poda de árvores no canteiro central da Rua Marcelino Ramos. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 150/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de uma faixa de pedestres elevada na Rua Fioravante Morandi, em 

frente ao Cemitério Municipal Santa Cruz. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 151/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de uma placa de proibido estacionar oblíquo na Rua Belo 

Cardoso, em frente ao Cemitério Santa Cruz e Escola Municipal Othelo Rosa. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 152/2016, de autoria da 

Vereadora Vania I. S. Miola e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

restauração de sinalização viária na Rua Porto Alegre, entre a Rua Alemanha e 

a Rua Itália. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 153/2016, de autoria da 

Vereadora Vania I. S. Miola e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

restauração de sinalização viária na Rua Henrique Dias, de fronte as Capelas 

Mortuárias do Hospital de Caridade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 154/2016, de autoria da 

Vereadora Vania I. S. Miola e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

reposição de lixeiras, pinturas, recuperação asfáltica e pode de árvores na Rua 

Comendador José Duch 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. Os 

Expedientes foram aprovados por unanimidade.  
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No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Eni Maria Scandolara, Jorge Valdair Psidonik, Leandro Augusto 

Basso, Anacleto Zanella, Fernando Augusto Barp e Edgar Paulo Marmentini.  

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária no 

horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa Diretora 

dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

                         Vereador Lucas Roberto Farina 

                       Presidente 

   
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 
CME/LECF 


